



---

**В Тоншаевском районе сотрудник исправительной колонии подозревается в совершении должностного преступления, незаконном обороте наркотических средств и мелком взяточничестве**



Следователями Шахунского МСО СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора отдела безопасности ФКУ ИК-2 ГУФСИН России по Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 5 ст. 33 ст. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 228 УК РФ (пособничество в покушении на незаконный оборот наркотических средств), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, 9 октября 2017 года подозреваемый из корыстной заинтересованности, получив взятку в сумме 3 тысячи рублей, незаконно пронес на территорию исправительной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

колонии № 2, расположенной в Тоншаевском районе Нижегородской области, наркотическое средство весом 8,5 граммов.

Противоправные действия подозреваемого пресечены оперативными сотрудниками СБ ГУФСИН по региону.

Подозреваемый задержан следователями СК в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. От дачи показаний он отказался, воспользовавшись положениями ст. 51 Конституции РФ.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1178241>